

# БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник

Присутствия Христа



Вы  
свиде-  
тели Мои,  
говорит Иегова,  
что Я — Бог

Исаия 43:12

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?”

—Исаия 21

VOL. LVII ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 9

МАЙ 1, 1936

## СОДЕРЖАНИЕ

|                                       |     |
|---------------------------------------|-----|
| ПЕРЕЖИВШИЕ АРМАГЕДДОН .....           | 131 |
| Появляется друг невольника .....      | 135 |
| Продолжает свидетельствовать .....    | 136 |
| Друг снова появляется .....           | 138 |
| Вопросы для изучения .....            | 141 |
| ЦАРСТВО ИЕГОВЫ - НЕОБХОДИМОСТЬ....    | 142 |
| ДОБРЫЕ НАДЕЖДЫ НА 1936-1937 ГОДЫ .... | 143 |
| РУКОВОДИТЕЛИ СЛУЖБ .....              | 144 |
| СВ. ПЕРИОД “РЕВНОСТЬ ЕГО ДОМА” .....  | 130 |
| ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЗНАК .....              | 130 |
| Т. МАШИНЫ И ЗВУКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ       | 130 |

Published Monthly By  
WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY  
117 Adams Street - Brooklyn, N. Y., U.S.A.  
Ответственные лица:  
J. F. RUTHERFORD, Президент W.E. VAN AMBURGH, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13.

### СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа — это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

### СВИДЕТЕЛЬСКИЙ ПЕРИОД "РЕВНОСТЬ ЕГО ДОМА"

Девятидневный период, с 6 по 11 июня включительно, обозначается таким образом, и указывает на еще один из тех сезонов особой объединенной деятельности видимой организации на земле со стороны Иеговы! Безропотно и с неослабевающим рвением все собравшиеся в доме Божьем, будь то помазанный остаток во внутреннем дворе или Ионадавы во внешнем дворе, будут участвовать в возможностях этого периода свидетельства. Инструкции организации заключаются в том, что при взносе 35¢ книга Богатство вместе с тремя буклетами (один бумажный или с обложкой на своей бумаге) должны быть предложены общественности, и сельским районам вашей территории на этот раз будет отдано предпочтение. Погода и другие условия должны быть к тому времени очень благоприятными для такой работы в сельской местности. Ревность, свойственная тем, кто находится в доме Божьем и в Его доме, побуждает каждого сразу же принять во внимание свою роль в этом грядущем периоде свидетельства. Ваш отчет о проделанной работе должен быть отправлен в наш Бруклинский офис, если вы не работаете на территории одного из наших филиалов.

### ТРАНСКРИПЦИОННЫЕ МАШИНЫ И ЗВУКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Общество собирает портативные транскриptionные машины на нашей фабрике по адресу 117 Adams st, Brooklyn, N.Y. Эти машины работают от шести вольтовой батареи. Каждая машина укомплектована зарядным устройством и батареей, чтобы

### ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного обучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Канаде и в другие страны: \$ 1.50; в Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Експресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

### Иностранные конторы:

British ..... 34 Craven Terrace. London. W, 2. England  
Canadian ..... 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada  
Australasian ..... 7 Beresford Bond. Strathfield, N. S. W., Australia  
South African ..... Boston House. Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price. \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

машина была полностью в работе. Вся эта машина может быть предложена за 100\$ братьям в Соединенных Штатах.

Оборудование для звукового автомобиля включает то, что упомянуто выше и дополнительно усилитель. Весь автомобиль можно приобрести за 175\$. Обращайтесь в Общество за деталями.

### ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЗНАК

Для ваших домов и других мест, чтобы привлечь внимание всех прохожих к посланию Царства, которое Иегова поручил вам распространить. Этот знак привлекателен. Формулировка на вставленных знаках может быть изменена при небольших затратах, и Общество будет время от времени предоставлять такие изменения, чтобы они были единообразными по всей земле. Общество выполнит заказы сразу, отправленные по любому адресу в Соединенных Штатах, по 1,5 долл. США за каждый, денежный перевод для сопровождения заказа. Если возможно, заказывайте как минимум по две партии, так как они упакованы по две в коробке. Они идут в комплекте со шнуром, мигалкой, электрической лампочкой и знаком. Группы должны заказывать их через своего слугу, отправляя в одном заказе все, что требуется группе.

# БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LVII

Май 1, 1936

№ 9

(Перевод с английского издания)

## ПЕРЕЖИВШИЕ АРМАГЕДДОН

**“Я избавлю тебя, и ты не падешь от меча, и душа твоя останется у тебя вместо добычи, потому что ты на Меня возложил упование, сказал Господь”. – Иеремия 39:18**

**И**егова ясно показывает своим помазанным свидетелям, что Он возложил на них обязательства и что они несут ответственность перед Ним за верное исполнение этих обязательств. В то же время Он дает понять, что “другие овцы” Господа, “великое множество”, должны услышать послание Царства до Армагеддона, и на тех, кто слышит, Господь возложил обязательства, и они несут ответственность за надлежащее исполнение таких обязательств. Цель того, что здесь публикуется в том, чтобы показать, что свидетели Иеговы должны теперь нести послание Царства людям доброй воли, известным как “другие овцы” и которые составляют “великое множество”, и что те люди, которые с радостью принимают указания и заповеди Господа и оказывают Ему полное послушание, могут пережить великий день Бога Всемогущего. Из-за тесной связи помазанного остатка с теми, кто составляет “других овец” Господа, необходимо рассмотреть некоторые пророчества, которые касаются их и их связи друг с другом.

2 Господь использовал Иеремию, своего пророка, чтобы говорить то, что теперь должно быть понятно. Когда Иеремия был молодым человеком, Иегова избрал его пророком и свидетелем Господа. (Иеремия 1:4-7) Имя Иеремия означает “поднятый [назначенный] Иеговой”. Он был сыном священника Хелкиина. Иеремия пророчествовал в Иудее с тринацатого года царствования царя Иосии и до уничтожения Иерусалима. (Иеремия 1:2, 3) Седекия, сын Иосии, был последним царем в Иерусалиме. Навуходоносор, царь Вавилонский, привел царя Иехонию в плен в Вавилон, а затем сделал Седекию царем Иудейским. Это произошло за одиннадцать лет до уничтожения Иерусалима, и Иеремия пророчествовал в этот период. – 4 Царств 24: 10-18

3 Седекия был нечестивый царь. Он дал торжественную клятву быть покорным Навуходоносору, царю Вавилонскому. (2 Парал. 36: 11-13; Иезек. 17:12-19) Вскоре после этого Седекия нарушил свою клятву и заключил союзный договор с фараоном Египта для борьбы с Навуходоносором. (Иезек. 17:15-17) (см. *Оправдание*, книга первая,

стр. 217, англ.) В этой пророческой драме Навуходоносор выступал как представитель Иеговы Бога, в то время как фараон представлял Дьявола. В соответствии с этим Господь Иегова посадил Иисуса Христа на свой престол в 1914 году. Иисус Христос, Царь, изображен Навуходоносором в этой пророческой драме именно в этот момент. До 1914 года правящие элементы “христианства” претендовали на то, чтобы быть христианами и управлять народами мира во имя Христа, и поэтому заняли позицию “высших властей”. Их открытое требование или заявление ставило их в подразумеваемый завет, связанный их клятвой быть покорными Иисусу Христу, великому представителю Бога Иеговы. Они были обязаны сдерживать эту клятву.

4 Когда Иисус Христос был возведен на престол, правители “христианства” восстали против Бога, как Седекия восстал против Навуходоносора. И Седекия, и правители “христианства” нарушили свою клятву. “Христианство” обратилось к прообразному Египту, то есть к организации Сатаны, и вступило в мировую войну. Иисус Христос был тогда Царем, но “христианство” отвергло царя, и обратилось к Его врагу, точно так же, как это сделал в свое время Седекия. Сатана внушил правителям “христианства” веру в то, что их обращение к прообразному Египту удержит их от насильственного подчинения Христу, законному Царю мира. С этого момента Седекия, как образ, проводит курс действий, который изображает курс, взятый “христианством”.

5 Седекия послал “сына священника” к пророку Иеремии, говоря: “помолись о нас Господу Богу нашему”. (Иеремия 37: 3) Когда шла мировая война и ситуация выглядела плохо, духовенство “христианства”, называя себя священниками Господа, бросало все свое влияние на сторону политических правителей, освящало войну и кричало, что в их жилах “течет красная кровь”, и они советовали политическим правителям сражаться, и они молились за успех их армий. Обе противоборствующие стороны имели своих собственных священнослужителей или священников, которые молились за успех соответствующих народов в ве-

ликой войне. Они также пытались оказать давление и влияние на верных посланников Божьей вести, чтобы заставить их подчиниться и молиться вместе с правителями "христианства" за успех войны и достижение мира. В то время Соединенные Штаты рассматривали возможность вступления в войну. Президент Соединенных Штатов, несомненно, по примеру священнослужителей, назначил определенный день и призвал "всех христиан молиться о мире в Европе". Это было до того, как Соединенные Штаты вступили в войну, но все было готово для вступления в нее. Тогдашний президент Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов в публичном обращении сделал следующее заявление: "Я не могу согласиться с нашим достойным президентом в этом вопросе. Молитвы этих миллионов, молящихся за процветание немцев, и других миллионов, молящихся за союзников, останутся без ответа". (См. "Башню Стражи" 15 октября 1914 года.) Слова президента Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов, приведенные выше, выражали гармоничное мнение всех истинно посвященных Богу людей на земле в то время, которые отказались молиться Богу Иегове, чтобы добиться какого-либо результата мировой войны.

6 Иеремия в то время находился под надзором властей Иерусалима, потому что правителям не понравились слова, которые он пророчествовал: "Иеремия тогда еще свободно входил и выходил среди народа, потому что не заключили его в дом темничный". (Иеремия 37:4) Точно так же весной 1918 года и незадолго до этого истинные последователи Иисуса Христа, особенно в Америке, находились под наблюдением, и в начале 1918 года литература истины была захвачена во многих местах, после того, как Соединенные Штаты вступили в войну. В то время, о котором говорится в тексте, Иерусалим находился в осаде Халдеев. Халдеи, услышав, что войско фараона выходит из Египта, отступили из Иерусалима. "Между тем войско фараоново выступило из Египта, и Халдеи, осаждавшие Иерусалим, услышав весть о том, отступили от Иерусалима". – Иеремия 37:5

7 Тогда Седекия, царь Израильский, надеялся или полагался на войско фараона. Точно так же в 1914 году "христианство" полагалось не на Иегову и Его армию, а на дьявола и его армии на земле, на прообразный Египет. Большой бизнес продвигал деньги для тех, кто участвовал в войне, и другие страны ожидали получить их, и большой бизнес с нетерпением ждал возвращения денег с большой прибылью в конце войны. Политические дела Америки велись таким образом, что Соединенные Штаты вступили в войну, и Господь не предпринял никаких шагов, чтобы помешать Соединенным Штатам и другим нациям "христианского мира" вступить в войну. Примерно в это

время на небесах шла война, и сатана был изгнан с небес. И тогда пришел Господь Иисус в храм. Примерно в то же время Иегова остановил мировую войну ради своих избранных, и это Он сделал, остановив свое нападение на армию сатаны. Это было предсказано тем, что халдеи сняли осаду Иерусалима.

8 Иеремия, будучи Божиим пророком, получил наставления от Иеговы. "И было слово Господне к Иеремии пророку: так говорит Господь, Бог Израилев: так скажите царю Иудейскому, пославшему вас ко Мне вопросить Меня: вот, войско фараоново, которое шло к вам на помощь, возвратится в землю свою, в Египет". (Иеремия 37:6, 7) Суть этого пророческого утверждения такова: мирские армии дьявола не смогут вызвать Армагеддон, прежде чем ему надлежит быть; они также не смогли бы предотвратить уничтожение "христианского мира" (исполняющего образ Иерусалима) в назначенное Богом время. Господь маневрирует армиями обеих сторон так, как Ему удобно. Мировая война внезапно закончилась в 1918 году, и таким образом Иегова сократил дни скорби ради своих избранных. Мирские армии были отстранены от сражений. Так сделал Иегова, чтобы Его свидетели могли выйти и провозгласить весть Царства. – Матфея 24: 14-21

9 Продолжая свое наставление Иеремии, Иегова сказал: "а Халдеи снова придут и будут воевать против города сего, и возьмут его и сожгут его огнем". (Иеремия 37: 8) Так Господь предсказал, что в конце периода свидетельства, начавшегося в 1918 году, Его воины снова будут сражаться против организации дьявола. В свое время небесные армии Иеговы, которые затем были отзваны, вернутся и принесут огненное уничтожение на "христианский мир", и в рамках этого периода между концом мировой войны и Армагеддоном Его свидетели также вернутся, и будут активно свидетельствовать о Царстве.

10 С тех пор, как закончилась мировая война, свидетели Иеговы по Его повелению вышли вперед, предупреждая о приближающемся дне Армагеддона. Духовенство "христианства" вместе со своими союзниками, политическими и торговыми правителями, в ответ на это предостережение говорят народу: "Армагеддона не будет, потому что мы создали между собой Лигу Наций и заключили мирные договоры, гарантирующие наш мир и безопасность; мы обманули доверчивый народ, скрываясь за огромной массой лжи, и всепоражающий бич не приблизится к нам". (Исаия 28: 15) В ответ на это Господь повелел Иеремии пророчествовать, а именно: "Так говорит Господь: не обманывайте себя, говоря: "непременно отойдут от нас Халдеи", ибо они не отойдут". – Иеремия 37: 9

11 Бог прекратил открытую войну и таким образом сократил день скорби, чтобы Его свидетели

могли поднять тревогу в народе, чтобы люди добной воли могли найти путь к спасению. Со времени конца мира в 1914 году, до битвы Армагеддон идет “день Его приготовления”. – Неемия 2:3

12 Те, кто на земле представляют Господа, слабы сами по себе, но воинства Иеговы, которые совершают действенную работу, являются Его небесными силами под властью Иисуса Христа, и поэтому Иегова повелел Иеремии пророчествовать так: “если бы вы даже разбили все войско Халдеев, воюющих против вас, и остались бы у них только раненые, то и те встали бы, каждый из палатки своей, и сожгли бы город сей огнем”. – Иеремия 37:10

13 Это пророчество показывает, что ничто не помешает Иегове, когда придет Его время, в Его движении вперед против организации сатаны. Армии “христианского мира” не смогли навредить небесным армиям Христа, но они практически уничтожили представителей Господа на земле. Верные посвященные оказались тогда практически бездеятельными и неспособными действовать. Мировая война закончилась тем, что верные Иеговы, о которых говорится в Откровении как о “двум свидетелям Моим”, по-видимому, умерли. (См. Откровение 11) Но Господь возвестил, что они снова должны выйти, и они вышли. (Откр. 11: 8-12) С тех пор верные разбрасывают огненные суды Божьи над городом, то есть над “христианским миром”, и провозглашают гибель этой нечестивой организации. (Иезек. 30:2-7) Когда эта работа будет выполнена свидетелями Иеговы, тогда невидимые армии Господа, небесные воинства, в Армагеддоне совершают фактическое уничтожение “христианского мира”.

14 Иеремия, получив это наставление от Господа, вышел из города для работы: “Иеремия пошел из Иерусалима, чтобы уйти в землю Вениаминову, чтобы отделить себя оттуда среди народа”. (Иеремия 37: 12, англ. Библия KJV) Вплоть до весны 1918 года люди Иеговы на земле, представленные Иеремией, все еще были на свободе, хотя и находились под надзором. Затем они шли вперед, чтобы показать себя отделенными от мира, распространяя послание Царства, и враг внимательно следил за ними. Пророческая драма об Иеремии иллюстрирует этот факт. “Но когда он был в воротах Вениаминовых, бывший там начальник стражи, по имени Ирея, сын Селемии, сына Анании, задержал Иеремию пророка, сказав: ты хочешь перебежать к Халдеям?” (Иеремия 37:13) В исполнении образа тот начальник стражи был шпионом-агентом и выдавал себя за якобы доброго патриота и доброго члена церкви с широко открытыми глазами и ушами, но всегда готовым услышать всевозможные ложные обвинения против истинного народа Божьего, особенно обвинения, сделанные неверным и лицемерным духовен-

ством против верных свидетелей Бога. Исполняющий образ начальник стражи, шпионский агент, по существу, сказал свидетелям Иеговы: “вы переходите на сторону врага, вы за немцев и мешаете правительству и его союзникам проповедью, что “христианский мир” будет уничтожен, и такая проповедь доказывает, что вы враги правительства”. В результате в начале 1918 года в Канаде начались аресты народа Божьего, а вскоре после этого были произведены аресты в Соединенных Штатах, и эти аресты продолжались изо дня в день до начала мая того же года, когда служащие Общества в главном офисе были лишены свободы.

15 Когда начальник стражи обратился к Иеремии, пророк ответил ему, решительно отрицая обвинение: “Иеремия сказал: это ложь; я не хочу перебежать к Халдеям. Но он не послушал его, и взял Ирея Иеремию и привел его к князьям”. (Иеремия 37:14) Тогда не было обращено никакого внимания на решительный протест Божьего пророка, и точно так же не было обращено никакого внимания на протест Божьего народа в 1918 году, и поэтому они были брошены в тюрьму. Курс действий, взятый верными людьми Иеговы в свидетельстве о Царстве, весьма разгневал религионистов, как во времена Иеремии, так и в 1918 году. “Князья озлобились на Иеремию и били его, и заключили его в темницу, в дом Ионафана писца, потому что сделали его темницею”. (Иеремия 37:15) Тогда верный народ Божий был скован или заключен в тюрьму, место смерти, согласно языку стиха двадцать этой же главы. “Дом Ионафана писца” был сделан тюремным домом, и, без сомнения, этот писец был религиозным человеком и соответствовал духовенству нынешнего времени, которые в сущности были теми, кто лишил свободы Божьих людей. Заключив в тюрьму людей Господа, они, таким образом, были сделаны “детьми смерти”, предназначенные умереть из-за врага, особенно духовенства, которому помогали их союзники. (Псалом 101:21; 78:11) Враг думал, что они избавились от народа Иеговы, через сдерживание их работы, посадив свидетелей в тюрьму, но Бог позаботился о том, чтобы они были освобождены и вернулись в свое время.

16 Иеремия был заключен в темницу и оставался там много дней. “Когда Иеремия вошел в темницу и подвал, и пробыл там Иеремия много дней”. (Иеремия 37: 16) Так было и со многими людьми Господа во время мировой войны. Седекия, как и все люди, служащие дьяволу, был труслив и желал себе безопасности: “царь Седекия послал и взял его. И спрашивал его царь в доме своем тайно и сказал: нет ли слова от Господа? Иеремия сказал: есть; и сказал: ты будешь предан в руки царя Вавилонского”. (Иеремия 37:17) Он спросил Иеремию, думая, что тот может узнать,

есть ли опасность того, что он попадет в руки Божьего представителя. Это было своеобразное испытание для класса Иеремии, чтобы увидеть, пойдут ли они на компромисс с мирскими правителями. Многие государственные чиновники обращались к публикациям Общества, чтобы узнать из корыстных соображений, что в них содержится и что может быть использовано в их собственных корыстных целях. Правительство запретило книги Общества, несомненно, ожидая, что представители Общества, верные люди Господа, пойдут на компромисс, согласятся с ними и скажут вещи, которые понравятся земным правителям, и таким образом дадут им что-то, что успокоит их страхи. Виновные всегда боятся. Мирские правители не получили никакого компромиссного послания от народа Божьего, но информация, которую они получили, состояла в том, что Господь в свое время уничтожит "христианский мир". Это было предзнаменовано тем, что Иеремия сказал Седекии, что он будет предан царю вавилонскому, который представлял исполнителя Иеговы.

17 Тогда Иеремия спросил царя: "И сказал Иеремия царю Седекии: чем я согрешил перед тобою и перед слугами твоими, и перед народом сим, что вы посадили меня в темницу?" (37: 18) Точно так же представители Божьей организации в 1918 году спрашивали, в чем их нарушение. Они утверждали, что ни в чем не виноваты и потому невиновны перед законом. Религиозные советники правительства еще до начала мировой войны говорили, что заявления изданий *Башни Стражи* о приближении беды и приближении Армагеддона - полная чушь. Мирские священнослужители хвастливо говорили, что даже войны быть не может. Иеремия сказал царю: "и где ваши пророки, которые пророчествовали вам, говоря: "царь Вавилонский не пойдет против вас и против земли сей"?" (37:19) Точно так же верный народ Божий открыто и публично говорил правителям мира о духовенстве: "где теперь проповедники твои, которые говорили, что не будет ни мировой войны, ни тяжелого времени? Кто же теперь оказывается прав?" Эти заявления возмутили духовенство и их союзников еще больше, потому что они ожидали сломить мужество верных людей Иеговы.

18 Тогда Иеремия попросил тех, кто держал его под стражей, не возвращать его в тюрьму, "чтобы мне не умереть там". (37:20) Во время последней части мировой войны и после ее окончания Общество *Башни Стражи* обратилось к политическим и судебным правителям с просьбой больше не ограничивать их свободу. Они делали это не для себя, но для того, чтобы работа во имя Господа продолжалась. Иеремия обратился с такой же просьбой к царю. "И дал повеление царь Седекия, чтобы заключили Иеремию во дворе стражи и давали ему по куску хлеба на день из улицы хлебо-

пеков, доколе не истощился весь хлеб в городе; и так оставался Иеремия во дворе стражи". – 37: 21

19 За исключением двух римо-католических судей, судебные чиновники не проявляли никакой личной злобы против народа Иеговы, которого представлял Иеремия. Вопрос был в том, что с ними делать. Духовенство и глава их паствы использовали все свое влияние против свидетелей Иеговы; поэтому, хотя они были формально освобождены из тюрьмы, их посадили на диету, то есть они были ограничены тем, что представлено хлебом и водой. (См. Иезекииль 4: 9-15, более широко пояснено в *Оправдании*, книга первая, страницы 55-58) "Двор стражи" представлял собой условия содержания под стражей или где свидетели находились под наблюдением.

20 Князья, в отличие от духовенства, приняли к сведению слова Божьего народа завета, изложенные в изданиях, которые были широко распространены. (38:1) Иеремия по повелению Господа пророчествовал: "так говорит Господь: кто останется в этом городе, умрет от меча, голода и моровой язвы; а кто выйдет к Халдеям, будет жив, и душа его будет ему вместо добычи, и он останется жив". (38: 2) По существу, то же самое послание появилось в опубликованной литературе Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов о том, что те, кто остаются в мире и объединяются против Иисуса Христа Царя - должны умереть, но те, кто обратятся к Господу Иисусу, будут жить. Людям было сказано, что все те, кто находятся в "христианском мире", кто отойдет от сатаны и встанет на сторону Иеговы и Его Оправдателя, будут жить. Свидетели Иеговы постоянно продолжают делать это заявление для людей мира с тех пор и до сих пор.

21 Тогда Господь обратился к Иеремии, повелев ему сказать: "Так говорит Господь: непременно предан будет город сей в руки войска царя Вавилонского, и он возьмет его". (38: 3) В исполнении образа эта работа осады и уничтожения будет совершена невидимым войском Иеговы под предводительством Иисуса Христа. Поскольку свидетели Иеговы добросовестно продолжали провозглашать истину, духовенство и главные члены их паствы были сильно разгневаны и говорили политическим правителям так, как их прототип говорил политическим правителям об Иеремии: "Тогда князья сказали царю: да будет этот человек предан смерти, потому что он ослабляет руки воинов, которые остаются в этом городе, и руки всего народа, говоря к ним такие слова; ибо этот человек не благоденствия желает народу сему, а бедствия". (38:4) Таково было отношение к убийству со стороны духовенства во время мировой войны, и такой дух проявил судья, который вел "инсценировку суда", осудивший представителей Общества.

22 Седекия знал, что Иеремия совершенно невиновен, но показал, что у него не хватает мужества поступить с ним справедливо. Точно так же правители “христианского мира”, политические и судебные, знали, что представители Господа на земле в то время были невиновны, но у них не хватало смелости поступить с ними честно и справедливо, и они заявили религионистам практически то, что сказал Седекия об Иеремии, а именно: “И сказал царь Седекия: вот, он в ваших руках, потому что царь ничего не может делать вопреки вам. Тогда взяли Иеремию и бросили его в яму Малхии, сына царя, которая была во дворе стражи, и опустили Иеремию на веревках; в яме той не было воды, а только грязь, и погрузился Иеремия в грязь”. (38: 5, 6) Такова была реальная ситуация во время суда весной 1918 года. Люди, обвиненные по закону о шпионаже, были приговорены к восьмидесяти годам тюремного заключения, и таким образом они были “приговорены к смерти”, медленной смерти, и духовенство и их союзники ожидали, что они останутся в тюрьме до самой смерти. Господь милостиво хранит своих.

### ПОЯВЛЯЕТСЯ ДРУГ НЕВОЛЬНИКА

23 Иегова очень чудесно и просто представил тех, которые уповают на Него, а не на мирские власти. В доме царя Седекии был эфиоп, которого звали Авдемелех Ефиоплянин. Его имя означает “слуга” или “раб”. Он был евнухом. (38: 7) Он не был израильтянином, и это подтверждается тем фактом, что он был стерилизован и сделан евнухом, что противоречит закону Израиля. В сущности, он был узником неверного Иерусалима, верным и безвредным, имевшим общий доступ в царский дом, чтобы служить царю. Он нисколько не сочувствовал жестоким действиям правящего дома Иерусалима и потому представлял класс под “христианским миром”, который нисколько не сочувствует суровым и жестоким методам, применяемым “христианским миром”. Будучи рабом, этот эфиоп не мог последовать совету Иеремии и уйти к халдеям. Он увидел большую несправедливость, которую причинили Иеремии. Он верил в Бога Иеремии; поэтому он представлял “других овец” Господа Иисуса и, следовательно, изображал тот же класс людей, что и Ионадав. (4 Царств 10:15-23) Будучи эфиопом, он символизировал природного грешника, желающего познать Бога. Он слышал о Божьих намерениях через проповедь Иеремии. Это согласуется со словами псалмопевца: “Ефиопия прострет руки свои к Богу”. (Псалом 67:32) Однажды царь сидел у ворот Вениамина, вероятно, когда происходил там суд, и именно тогда Авдемелех, эфиоп, имел возможность публично приблизиться к царю и говорить с ним в открытом суде. Делая это, эфиоп изобразил людей отличных от духовных израильтян, что занимают

свою позицию на стороне Бога Иеговы и говорят в пользу свидетелей Иеговы. Соответственно, в начале 1919 года, когда представители организации Господа находились в тюрьме, многие тысячи людей доброй воли по отношению к Богу и Его народу с радостью подписали петицию к правительству о том, чтобы слуги Общества были выслушаны и освобождены из тюрьмы. (См. *Башня Стражи*, 1919 г., стр. 101) Они также изображают пленников в Вавилоне, отличных от помазанников, выходящих и проявляющих себя и показавших свою симпатию к тем, кто служил Богу Иегове. - Исаия 49: 9

24 Подойдя к царю, Авдемелех эфиоп обратился к нему и сказал: “государь мой царь! худо сделали эти люди, так поступив с Иеремио пророком, которого бросили в яму; он умрет там от голода, потому что нет более хлеба в городе”. (38: 9) Царь послушал его речь, а затем приказал эфиопу взять тридцать человек, чтобы помочь ему и вытащить Иеремию из ямы. (38:10) Это соответствует освобождению Божьего народа, который тогда находился в тюрьме. Эфиоп вместе с другими людьми приступил к приготовлениям, чтобы вытащить Иеремию из темницы и сделать это самым удобным способом, на который они способны, чтобы не поранить его. (Иеремия 38: 11, 12) Это показывает, что верные последователи Иисуса Христа были заключены в темницу и посещались людьми доброй воли, которых Господь Иисус хвалил такими словами: “в темнице был, и вы пришли ко Мне”. (Матфея 25: 36) Эфиоп проявил большую доброту к Иеремии, подложив ему под руки “старых негодных тряпок и старых негодных лоскутьев”, чтобы вытащить его из темницы. Духовенство поступило совершенно наоборот, когда бросило слуг Иеговы в тюрьму. Совершая такое добреое действие по отношению к слуге Иеговы, эфиоп, вероятно, держал в уме слова псалмопевца, изложенные в Псалмах, главах 141, 101 и 68. Люди доброй воли вывели рабов Господних из темницы, и таким образом “Господь разрешает узников”. – Псалом 145: 7

25 Ни религионисты, ни политики не вывели рабов Господних из темницы. Никаких усилий для этого не предпринималось, пока люди доброй воли не подали срочную петицию государственным чиновникам. Они изображали Ионадавов, или “других овец”, которые проявляли сочувствие и интерес к верным слугам Бога, которых Господь освободил из тюрьмы в 1919 году. Это освобождение относится ко всем тем, кто был уверен, некоторые из которых действительно находились в тюрьме, а другие - под ограничениями. “И потащили Иеремию на веревках и вытащили его из ямы; и оставался Иеремия во дворе стражи”. (38:13) С момента своего освобождения и до сих пор свидетели Иеговы находятся под наблю-

дением правящих элементов, и особенно по наказу духовенства, которое все чаще пытается ограничить свободу деятельности верных слуг Иеговы. Божьи свидетели продолжают свою деятельность, несмотря на это наблюдение и сдерживание. Иеремия находился во дворе тюрьмы, что предвещало теперь наблюдение за Божьим народом, пока Иерусалим не был взят. Но разве он перестал свидетельствовать об имени Господа? Ни в коем случае!

### ПРОДОЛЖАЕТ СВИДЕТЕЛЬСТВОВАТЬ

**26** Обратимся теперь к образу: Седекия взял Иеремию в дом Господень, чтобы расспросить его: “И сказал Иеремия Седекии: если я открою тебе, не предашь ли ты меня смерти? и если дам тебе совет, ты не послушаешь меня”. (38: 14) Это, по-видимому, ясно соответствует тому, что Господь сказал остатку: “И сказал он мне: тебе надлежит опять пророчествовать о народах и племенах, и языках и царях многих”. (Откр. 10: 11) Класс, исполняющий образ Иеремии, начал делать то же самое, когда была представлена резолюция на международной конференции по вооружениям в Вашингтоне, округ Колумбия, и когда “христианскому миру” было объявлено, что цель Бога - уничтожить организацию сатаны. Это было еще более подчеркнуто в резолюции в Сидар-Пойнте под названием “Вызов” и в других резолюциях, которые были приняты и разосланы с тех пор. Правящие элементы тогда после освобождения заключенных присматривались, чтобы увидеть, пойдут ли они на компромисс и будут ли возвещать более подходящую весть.

**27** Конечно, Иеремия знал, что простое изложение истины может привести его к смерти. Точно так же свидетели Иеговы знали, что постоянное провозглашение Божьей истины вызовет сильную оппозицию и может привести к их смерти. Иеремия задал царю выразительный вопрос: “И сказал Иеремия Седекии: если я открою тебе, не предашь ли ты меня смерти? и если дам тебе совет, ты не послушаешь меня”. (38:15) Свидетели Иеговы знали после освобождения из тюрьмы, и до сих пор знают, что религиозный элемент правителей этого мира не прислушается к посланию Царства, но что они все еще сговариваются предать верных смерти. Однако свидетели Иеговы полны решимости повиноваться Господу и продолжать провозглашать Его послание истины, независимо от того, прислушиваются к нему или нет. Только в 1929 году свидетелям Иеговы было открыто, что некоторые из остатка пройдут через битву Армагеддон, и тогда это умножило их усилия по провозглашению истины. Седекия, услышав вопрос Иеремии, дал слово и присоединился к нему своей клятвой, что не предаст Иеремию смерти и не отдаст его в руки тех, кто ищет его жизни. (38: 16)

Это было еще одним заверением для царя, что Иеремия ответит правдиво и без двусмысленностей. Это не означает, что Иеремия боялся сказать правду, несмотря на взятое клятвенное обещание царя, но это показывает, что Иеремия действовал так же мудро, как змея, и держался за клятвенное обещание, данное царем, и это заставило бы царя еще больше стремиться к ответу и внимательнее слушать ответ данный Иеремией. Это еще одно указание на то, что некоторые из класса исполняющего образ Иеремии выживут и пройдут через Армагеддон.

**28** Обратите внимание, что Иеремия не пытался сделать себя популярным или возвысить себя, как это делали многие люди, но он смело объявил то, что сказал Иегова. “Тогда Иеремия сказал Седекии: так говорит Господь Бог Саваоф, Бог Израилев: если ты выйдешь к князьям царя Вавилонского, то жива будет душа твоя, и этот город не будет сожжен огнем, и ты будешь жив, и дом твой”. (38:17) Точно так же свидетели Иеговы неоднократно уверяли и предупреждали правителей и глав “христианского мира”: “Почтите Сына, чтобы Он не прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути [ваши]”. (Псалом 2:12) И они предупреждали простых людей, что они должны встать на сторону Бога Иеговы и Его Царя, если они хотят жить. Это откровенное провозглашение истины возмутило главных представителей сатаны, а именно римо-католическую иерархию и их религиозных союзников.

**29** Свидетели Иеговы не должны уклоняться возвещать всю истину Божью; поэтому они говорят, как Иеремия сказал Седекии: “а если не выйдешь к князьям царя Вавилонского, то этот город будет предан в руки Халдеев, и они сожгут его огнем, и ты не избежишь от рук их”. (38:18) Это значит, что если люди не оставят земных или человеческих вещей и не будут убегать “в горы”, то есть к Царству Божьему, то они потерпят уничтожение. (Матфея 24:15, 16) Это согласуется с правилом, провозглашенным в Софонии 2:2, 3. Седекия снова показал себя трусом: “И сказал царь Седекия Иеремии: я боюсь Иудеев, которые перешли к Халдеям, чтобы [Халдеи] не предали меня в руки их, и чтобы те не надругались надо мною”. (38: 19) Он боялся иудеев, то есть тех мнимых поклонников Бога, что “приближается ко Мне устами своими, и языком своим читит Меня, сердце же его далеко отстоит от Меня”, тех, которые имеют “имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся”. – Исаия 29; 13; 2 Тимофею 3: 5

**30** Политические и коммерческие правители, занимающие высокие посты в церковных организациях, прислушиваются к советам духовенства, которое притворяется, что знает Слово Божье, и должно говорить им, что если они прислушаются к свидетелям Иеговы, то это будет означать, что они

предатели своей страны, и таким образом они обратят страну к автократии. Римо-католический судья, высказывая свое мнение по делу "Квебек против Броуди" и других свидетелей Иеговы, обвиненных в мятежном заговоре, так выразился в отношении литературы, распространяемой Обществом. Он показал, что находится под прямым господством Римо-католической иерархии.

31 Иеремия указал на слабость религиозных советников Седекии и на тщетность внимания к ним со стороны Седекии. (38:20) Точно так же свидетели Иеговы указывают теперь "христианскому миру" на тщетность прислушиваться к советам Римо-католической иерархии и других священнослужителей. Если бы люди уповали на Господа, им не нужно было бы бояться толпы, потому что Иегова позаботился бы о результате. В Лондоне в 1926 году была принята резолюция под названием "Свидетельство правителям", в которой содержался призыв к правителям "христианского мира" обратиться к Слову Божьему и руководствоваться им, если они хотят спастись. (См. "Башня Стражи", 1926, стр. 212) Совет, данный Иеговой и повторяемый по Его повелению Его свидетелями, является единственным мудрым советом, потому что он ведет к жизни.

32 Иеремия, хотя и находился под наблюдением, продолжал пророчествовать и предупреждать. Он сказал царю, что если тот откажется идти к представителю Иеговы, то потеряет все. (38: 21-23) Несомненно, царь Седекия задрожал, услышав эти слова, но у него не хватило веры и мужества действовать, хотя он был уверен, что Иеремия дает ему единственно здравый совет, из всех полученных от других. Далее, выражая свою трусость или страх перед человеком, он сказал Иеремии: "И сказал Седекия Иеремии: никто не должен знать этих слов, и тогда ты не умрешь". (38: 24) Многие люди, занимающие государственные посты, испытывают большую симпатию к организации Иеговы и хотели бы получить ее благословения, но страх удерживает их на стороне врагов Бога. Тайные симпатии или добрые чувства ничего не дадут в Армагеддоне. Чтобы получить защиту Господа, нужно полностью довериться Господу и встать на сторону Иеговы.

33 Духовенство и главные политики завидуют вся кому, кто, по-видимому, имеет влияние на более возвышенных правителей. Если такие правители проявляют какую-либо благосклонность к свидетелям Иеговы, этому противостоят подчиненные. Зная это и боясь людей, Седекия сказал Иеремии: "и если услышат князья, что я разговаривал с тобою, и придут к тебе, и скажут тебе: "скажи нам, что говорил ты царю, не скрой от нас, и мы не предадим тебя смерти, - и также что говорил тебе царь", то скажи им: "я повергнул пред лице царя прошение мое, чтобы не возвра-

щать меня в дом Ионафана, чтобы не умереть там"". (38: 25,26) Точно так же и сегодня те правители, которые боятся других людей, скрывают тот факт, что они уделяют какое-либо серьезное внимание посланию, переданному свидетелями Иеговы, но на самом деле они содрогаются, страшась событий грядущих на мир. – Луки 21: 26

34 Тогда подошли к нему религионисты времен Иеремии, чтобы узнать, о чем он говорил царю: "И пришли все князья к Иеремии и спрашивали его, и он сказал им согласно со всеми словами, какие царь велел [сказать], и они молча оставили его, потому что не узнали сказанного царю. И оставался Иеремия во дворе стражи до того дня, в который был взят Иерусалим. И Иерусалим был взят". (38: 27, 28) Свидетели Иеговы не обязаны рассказывать врагу все, что они знают, и тем самым предоставлять врагу больше возможностей действовать против интересов Царства Божьего. Утверждение Иеремии, как и утверждение свидетелей Иеговы, не является ложью. Другая сторона не имела права слышать о том, что произошло, и отказ рассказать им не принесет вреда. Иеремия оставался во дворе тюрьмы, то есть под надзором правительства, до того дня, когда был взят город Иерусалим. Точно так же все народы "христианского мира" продолжают ненавидеть свидетелей Иеговы за то, что они провозглашают имя Иеговы, и эти народы продолжают ограничивать сферу деятельности свидетелей Иеговы и будут продолжать это делать вплоть до битвы Армагеддон. Самсона держали в тюрьме после того, как у него начали расти волосы, и это говорит о том же, о чем говорилось выше. – Судьи 16: 22, 25; см. Башню Стражи, 1936 г., стр. 6

35 Навуходоносор, царь Вавилонский, снова возобновил осаду Иерусалима, и Иеремия был там в то время. (39: 11, 12) Так предсказано повеление Иеговы через Иисуса Христа и Его ангелов относительно расположения и защиты остатка во время и после Армагеддона. Это, по-видимому, говорит о том, что Иегова через Иисуса Христа приказывает, чтобы Его остаток был пощажен во время Армагеддона и впоследствии был отдан на служение. Без сомнения, Навуходоносор знал о предсказаниях Иеремии о том, что Навуходоносор добьется успеха, и о совете Иеремии Седекии, чтобы он сдержал свою клятву Навуходоносору. Во всяком случае, это показывает, что верность Иеремии вызвала одобрение Иеговы и Его великого Исполнителя. Конечно, Господь Иисус, как Главный Служитель Иеговы, хорошо знает все о деятельности класса исполняющего образ Иеремии, верно ли и истинно ли они представляют Господа, и этот факт теперь дает больше вдохновения остатку продолжать радостно провозглашать послание Царства, и все это было написано давным-давно и

теперь открыто для утешения и возрастания надежды остатка.

36 К этому времени Седекия бежал из Иерусалима, оставив Иеремию под стражей, и об этом свидетельствует Иеремия 39:4. Тогда Навузардан, начальник стражи войска Навуходоносора, послал определенных людей и всех князей вавилонских, и вывел Иеремию из двора темницы и передал его Годолии, чтобы они отвели его домой, чтобы он мог жить среди своего народа. (39: 13, 14) Правители “христианского мира” никогда не отпускали на свободу ни одного из узников Господа. Это собственные исполнители Иеговы освобождают Его узников. Служитель царя Навуходоносора, представляя служителей организации Иеговы, пришел к Иеремии и сказал ему, что Бог объявил Иерусалиму зло и уничтожение, потому что этот город согрешил против Господа. Затем он отпустил Иеремию и сказал ему, что тот может идти в Вавилон, или оставаться со своим народом, или делать, что ему будет угодно. (40: 3-5) “И пришел Иеремия к Годолии, сыну Ахикама, в Массифу, и жил с ним среди народа, остававшегося в стране”. (40: 6) “Годолия” означает “сделан великим Иеговой” и явно относится к некоторым созданиям, которые верно служат Господу и которых Господь Бог признал. Остаток, переживший Армагеддон, будет почтен возможностью продолжать служить Иегове, как показывает эта пророческая драма.

### ДРУГ СНОВА ПОЯВЛЯЕТСЯ

37 Следует иметь в виду, что Божественная запись, изложенная в Священных Писаниях относительно пророческих драм, включая рассматриваемую здесь, не была сделана для пользы Ионадавов или какого-либо другого класса людей; и она не была сделана с целью воздать должное, честь и славу какому-либо лицу или лицам, которые были удостоены страдать в заключении из-за своей верности истине. Божественная запись сделана по той самой причине, какая указана в Писании, а именно: “А все, что писано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду”. (Рим. 15:4). Запись была сделана и сохранена до настоящего времени для обучения, утешения и надежды остатка народа Бога, который посвящен и рожден, и который продолжает оставаться верным Ему. В эти дни, когда враг становится все более злобным, и когда остаток постоянно подвергается грубым унижениям, для них является настоящим утешением то, что им позволено видеть провизию, которую Бог создал для них, и то, что Он назначил им делать, и их истинное отношение к Богу и ко всем, кто верен в том, чтобы нести послание Царства другим, которые в конечном счете станут частью стада Господа. Люди, которые смотрят на служение с самолюбивой точки зрения, никогда не пой-

мут истинного смысла этого и других пророчеств. Чтобы оценить то, что Бог делает для своего народа, нужно быть слепым ко всему остальному, кроме того, что является интересами Царства. (Исаия 42: 19) Если человек пытается проявить свою собственную мудрость, критикуя то, что публикуется в *Башне Стражи*, и пытается поставить свои личные взгляды выше, чтобы он мог получить поклонение, он наверняка не поймет пророчеств Господа или надлежащего отношения слуги Господа к Всевышнему.

38 Кто имеет самолюбие в сердце своем, тот легко становится жертвой козней дьявола. Когда сердце нечисто и самолюбиво, Его обладатель не может ходить во свете и, следовательно, не может иметь общности с Господом. (1 Иоанна 1: 7) Похоже, что есть еще те, кто смешивается с помазанниками и продолжает иметь и проявлять дух “избранных старейшин”. Они хотят получить одобрение людей, чтобы о них высоко думали. Некоторые из них используют такие слова: “Башня Стражи бежит впереди Господа; Башня Стражи содержит только мнение человека; Армагеддон не близко, и нет никаких свидетельств появления великого множества, это произойдет после первой части Армагеддона; теперь мы идем в никуда; мы должны получать понимание, а позже мы сможем что-то сделать”. Трудность с теми, кто использует такие речи, заключается в том, что они не знают, что означает слово “разумение”, как оно используется в Священных Писаниях. Каково воздействие таких речей на тех, кто полагается на них и верит им? Такие речи склонны побуждать других расслабляться, впадать в сонливость, безразличие, ничего не делать и тем самым играть на руку дьяволу. Кто мог вызвать такую речь? Конечно, не Господь Бог или Иисус Христос, потому что такая речь в точности противоречит Слову Божьему. Единственный верный ответ на этот вопрос состоит в том, что такие слова вызваны сатаной, и его цель в том, чтобы заставить тех, кто посвятил себя Господу, стать небрежными и совершенно не выполнять свой долг, как повелел Господь. Пусть те, кто заключил завет исполнять волю Божью, примут предостережение относительно такой sophistiki. Тот, кто занимается речами подобными тем, что приведены выше, жалуется на *Башню Стражи* и использует в этом отношении такие слова: “поскольку наши ожидания в прошлом не осуществились, можем ли мы быть настолько уверены в том, что они осуществляются в ближайшем будущем?”. Цель Иеговы была понята только после прихода Христа в храм, и теперь ее понимают только те, кто действительно предан Господу. В прошлые времена люди пытались толковать пророчества, а другие обращали внимание на людей как на учителей. Теперь те, кто действительно предан Богу, признают Иегову и Иисуса

**Христа учителями и что сам Господь истолковывает пророчество. Никакое пророчество не имеет частного толкования, и оно может быть понято только в должное время Господа и когда Он осуществит физические факты во исполнение пророчества.**

39 Народ Божий сейчас переживает великий кризис и очень важное время, и если позволить самолюбию занять место в сердце, то они наверняка упустят истинное значение заповедей Иеговы. Сообщество помазанников в храме получило определенное повеление от Господа и должно повиноваться тому повелению, которое непосредственно касается “великого множества”. Теперь послание должно быть передано тем, кто обладает добной волей. Когда “христианский мир” падет в Армагеддоне, все ограничения будут сняты со свидетелей Иеговы. Но обратите теперь внимание на слова Иеговы, которые пришли к Иеремии, когда он был во дворе темницы, то есть под надзором вражеских агентов и потому в заключении: “иди, скажи Авдемелеху Ефиоплянину: так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я исполню слова Мои о городе сем во зло, а не в добро ему, и они сбудутся в тот день перед глазами твоими”. – 39: 16

40 Точно так же и теперь свидетелям Иеговы Господь Иисус Христос в храме дает информацию, и им велено идти и рассказывать ее, а не ждать какого-то будущего времени. Им Господь говорит: “Что говорю вам в темноте, говорите при свете; и что на ухо слышите, проповедуйте на кровлях”. (Матфея 10:27) Тот факт, что Господь открыл эти истины своему народу и показал им истинный смысл “великого множества” и надлежащего отношения “малого стада” к Его “другим овцам”, положительно показывает, что свидетели Иеговы должны теперь быть активными в передаче послания Царства другим. Информация для класса Ионадава приходит к ним от Господа через свидетелей Иеговы, находящихся сейчас на земле, и это в то время как остаток фактически находится “во дворе тюрьмы”, то есть под наблюдением мирских сил и преследуется ими; следовательно, прежде чем битва Армагеддон произойдет, эта весть должна быть вручена, чтобы “другие овцы” могли познать, повиноваться и быть сохранены в Армагеддоне. Это должно быть сделано сейчас, чтобы сохранение великого множества могло быть признано и доказано как действие Бога, как Он предсказал. Такая информация, сообщенная великому множеству людей после начала боя, была бы слишком запоздалой. Предупреждение должно быть сделано до боя, а не после.

41 Сказал ли Иегова Иеремии сесть и ждать более благоприятного времени, чтобы возвещать истину в городе? Сказал ли Господь своему народу в этот день, что они должны быть безразличны

и ждать до тех пор, пока не падут религионисты сатаны в Армагеддоне, а затем дать предупреждение великому множеству и собрать их? Как раз, верно обратное. Иегова сказал своему пророку, когда пророк был еще во дворе темницы: “иди, скажи Авдемелеху Ефиоплянину: так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я исполню слова Мои о городе сем [“христианском мире”] во зло, а не в добро ему, и они сбудутся в тот день перед глазами твоими; но тебя Я избавлю в тот день, говорит Господь, и не будешь предан в руки людей, которых ты боишься”. – 39:16, 17

42 Иеремия не ждал, когда придет к нему эфиоп Авдемелех, но Иеремия должен был пойти прямо к Авдемелеху, который изображает великое множество, и проследить, чтобы Авдемелех, представляя великое множество, принял послание Господа, и сделать это, несмотря на сдерживание или противодействие. Римо-католическая иерархия, главный видимый враг и представитель сатаны на земле, повсюду побуждает сотрудников правоохранительных органов вмешиваться в работу свидетелей; но исполнители образа Иеремии, остаток, должен энергично продолжать работать до тех пор, пока Господь позволяет им это делать, и энергично провозглашать весть истины. Свидетели Иеговы делали именно это, особенно с момента идентификации класса Ионадава в 1932 году, и с еще большим рвением с 1935 года, когда Бог открыл им, что Ионадавы, “другие овцы” и “великое множество” - это одно и то же сообщество. Свидетели Иеговы должны идти в дома людей не со своей вестью, а с вестью Господа. При этом они должны быть смелыми, но не грубыми. Дерзновение означает бесстрашие в том, чтобы верно говорить истину о Господе. Обратите внимание, что Господь повелел Иеремии говорить, говоря: “так говорит Господь Саваоф”, то есть “Бог брани”, что означает, что великая битва близка. Тем, у кого есть добная воля, дается предупреждение о том, что Иегова говорит: “Я принесу свои слова на этот город или организацию “христианского мира” и разрушу его, и таким образом оправдаю свое имя”. Предостерегающая весть доставляется людям доброй воли, и они внимаю ей и спешат к Господу, и они образуют великое множество.

43 Имя Авдемелех, означающее “слуга (или раб) царя”, и класс, который он представлял, стал на стороне Христа Царя, показывает, что они становятся слугами или рабами Христа, радостно исполняя Его служение. Они омыли свои одежды в крови Христа, возложив свою веру на Него и Иегову, и выстроились на стороне Иеговы, и с пальмами в руках они приветствуют “Царя святых”, Иегову, и Его славного помазанного Царя, Иисуса Христа. Они воздают честь и хвалу Иегове и Христу и приписывают им всякую защиту и

спасение. Они не размахивают флагами и не приветствуют людей и тем самым не приписывают спасение человеку или созданным человеком вещам. Из-за их веры и послушания Господу Он говорит им, как сказал Авдемелеху: “но тебя Я избавлю в тот день, говорит Господь, и не будешь предан в руки людей, которых ты боишься”. – 39: 17

44 Эта уверенность от Господа приносит великое утешение классу Ионадава, или классу “великого множества”, и они больше не боятся и не страшатся грядущего уничтожения “христианского мира”, но с уверенностью ожидают защиты и спасения от Иеговы, потому что они сделали добро наименьшим из братьев Иисуса Христа и таким образом показали свою любовь к самому Господу. (Матфея 25:40) Они не будут переданы ни Исполнителю мести Иеговы, ни в руки вражеских правителей.

45 Рука Господа защищает и хранит их. Это в точности соответствует указаниям Бога Его исполнителю: “но не троныте ни одного человека, на котором знак”, что он стоит за Иегову. (Иезек. 9:6) Ионадавы, или “другие овцы”, или великое множество, бежавшие в город убежища, организацию Иеговы, не будут переданы Исполнителю. – Числа 35: 9-34

46 Война, голод и эпидемии свирепствовали в то время в Иерусалиме, и Господь повелел Иеремии сказать Авдемелеху: “Я избавлю тебя, и ты не падешь от меча, и душа твоя останется у тебя вместо добычи, потому что ты на Меня возложил упование, сказал Господь”. (39:18) Меч тут изображает меч палача Иеговы в битве Армагеддон, который уничтожает нынешний Иерусалим, а именно “христианский мир”. Если большая часть великого множества не услышит весть предостережения до окончания битвы Армагеддон, то зачем вообще давать им предостережение? Будем ли мы слушать выраженную человеческую мудрость или будем повиноваться заповедям Господа? Авдемелех и Иеремия оба пережили уничтожение Иерусалима, потому что оба были на стороне Господа Иеговы. О городах убежища закон Божий говорит: “для сынов Израилевых и для пришельца и для поселенца между вами будут сии шесть городов убежищем, чтобы убегать туда вся кому, убившему человека неумышленно”. – Числа 35:15

47 Соответственно этому, те, которые составят великое множество, обозначены как Ионадавы и “другие овцы”, которые в законе были обозначены как “пришельцы” и “поселенцы”. Кажется, почти несомненным, что сыновья Ионадава, Рехавиты, также были в Иерусалиме в то же самое время, когда там были Иеремия и Авдемелех, эфиоп. До этого были там Рехавиты, сыновья Ионадава, и Господь повелел Иеремии говорить им, и привести их в свой дом. (Иеремия 35: 2) То-

гда Рехавиты жили в шатрах, показывая, что они ищут чего-то лучшего, чем мирское правление: “а живем в шатрах и во всем слушаемся и делаем все, что заповедал нам Ионадав, отец наш. Когда же Навуходоносор, царь Вавилонский, пришел в землю сию, мы сказали: “пойдем, уйдем в Иерусалим от войска Халдеев и от войска Арамеев”, и вот, мы живем в Иерусалиме”. (Иеремия 35: 10, 11) Это представляло “великое множество”.

48 Эфиоп Авдемелех был во дворце рабом и не мог бежать, но явил благоволение свое пророку Божию Иеремии; поэтому Господь повелел Иеремии сказать ему: “душа твоя останется у тебя вместо добычи, потому что ты на Меня возложил упование, сказал Господь”. Обетование Иеговы эфиопу состояло в том, что он обретет жизнь, как если бы он искал жизни назначенным Богом путем; и точно так же классу “других овец”, которых здесь представлял Авдемелех, Господь объявляет: “а праведники в жизнь вечную”. (Мат. 25: 46) Они защищены Господом и переживут Армагеддон, и, оставаясь верными, обретут вечную жизнь. Слова Господа, обращенные к Ионадава, похожи. “За то, так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: не отнимется у Ионадава, сына Рехавова, муж, предстоящий пред лицем Моим во все дни”. – Иеремия 35: 19

49 Эфиоп был защищен, потому что он был евнухом, то есть тем, кто бескорыстно посвятил себя Господу Богу. Иегова сохранил его жизнь как добычу для себя. И почему? Потому, что эфиоп возложил свое упование на Иегову. Класс, который он представлял, не доверял земным правительствам или людям или вещам, которые символизируют людей или правительства, таким как флаги и изображения. Они не приписывают спасение каким-то рукотворным вещам, как это делают теперь религионисты “христианского мира”, которые пытаются заставить других поступать так же. Евнух не доверял лжепророкам религионистам; и точно так же этот, исполняющий образ, класс не доверяет теперь ни лжепророкам религионистам, ни силовым отрядам, ни каким-либо земным правителям или власти. Поэтому эфиоп ясно предвещал тех, к кому Господь обращается в следующих словах: “Взыщите (1) Иегову [и упovайte на Него], все смиренные [обучаемые] земли, исполняющие законы Его [которые оказали благоволение и помочь классу Иеремии]; взыщите (2) правду, взыщите (3) смиренномудрие; может быть, вы укроетесь в день гнева Иеговы”. (София 2: 3, А. П. В.) “Христианский мир”, подобно своему прототипу Седекии, положился на Египет, организацию и власть сатаны, тем самым нарушив свою клятву быть верным царю Иегове. “Горе непокорным сынам, говорит Господь, которые делают совещания, но без Меня, и заключают союзы, но не по духу Моему, чтобы прилагать грех ко греху: не

вопросив уст Моих, идут в Египет, чтобы подкрепить себя силою фараона и укрыться под тенью Египта. Но сила фараона будет для вас стыдом, и убежище под тенью Египта – бесчестием". (Исаия 30:1-3) "Горе тем, которые идут в Египет за помощью, надеются на коней и полагаются на колесницы, потому что их много, и на всадников, потому что они весьма сильны, а на Святого Израилева не взирают и к Господу не прибегают!". – Исаия 31:1

50 Некоторые из тех, кто считал себя в истине, стали в этот день слабыми и искали благосклонности у нынешнего Египта. Другие теперь будут мешать остатку, побуждая его ждать более благоприятного времени, чтобы донести весть о Царстве до великого множества. Господь милостиво открыл тем, кто находится в храме и бескорыстно предан Ему, что существует тесная связь между ними и Его "другими овцами", которых Он приведет в свое стадо. Теперь Он посыпает своих свидетелей, остаток, и повелевает им, как Иеремия получил повеление, "идти и говорить" людям добной воли, чтобы они могли услышать и узнать истину, прежде чем гнев Иеговы обрушится на организацию сатаны. Те, кто сейчас ищет предлог, чтобы дождаться более благоприятного времени, наверняка не получат признания Иеговы Бога. Те, кто всецело предан Богу и Его Царству, поспешат исполнить Его заповеди, и это без промедления. Пройдет ли год или много лет до Армагеддона, для верных не имеет значения. Их привилегия состоит в том, чтобы повиноваться Божьим заповедям сейчас, прекрасно зная, что они сами по себе ничего не могут сделать, но что по благодати Божьей, через Иисуса Христа, они будут верно продолжать прилагать свои усилия к тому, что находят их руки, имея полную уверенность в том, что Господь принесет добрые результаты своим собственным путем и во время. Как Павел сказал коринфянам, которые искали у людей руководства, так и теперь преданные Богу говорят своим братьям: "Я насадил, Аполлос поливал, но возрастил Бог; посему и насаждающий и поливающий есть ничто, а [все] Бог возвращающий". (1 Корин. 3: 6, 7) Не нам решать, когда именно Армагеддон обрушится на мир, но наш долг и торжественная обязанность - быть усердными и радостно послушными внесении послания Царства людям, чтобы те, кто этого желает, могли искать безопасность в организации Иеговы.

#### ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ

1. Что теперь видят помазанные свидетели Иеговы и "другие овцы" Господа в отношении возложенных на них обязанностей? Какова цель рассмотрения здесь пророчеств, относящихся к этому?

2. Какие факты, касающиеся Иеремии, представляют здесь интерес?

3, 4. Примените пророческий факт нарушения Седекией завета с Навуходоносором и заключения договора о союзе с фараоном Египта.

5. Как исполнилось послание Иеремии 37: 3?

6-8. Опишите ситуацию, изображенную в Иеремии 37: 4. Это предвещается в стихе 5. Что теперь считается исполнением пророческого утверждения стихов 6 и 7?

9-11. Покажите, что те, кого пророчески изобразил Иеремия, передали весть, предсказанную в стихе 9.

12, 13. Какие важные наставления и заверения содержатся в стихе 10?

14. Соотнесите, что произошло согласно стихам 12 и 13.

15. Покажите, что запись в стихах 14 и 15 стала исполненным пророчеством.

16. Укажите на пророческое значение того, что произошло, как записано в стихах 16 и 17, показывая, что то, что было там предсказано, должным образом сбылось.

17-19. Какова была цель Иеремии в его вопросах, записанных в стихах 18 и 19? О его просьбе к царю (стих 20)? Как стих 21 имел исполнение?

20, 21. Во исполнение Иеремии 38: 1, как эти "князья" услышали слова, сказанные Иеремией "ко всему народу", как пророчески сказано в стихах 2 и 3? Покажите, что стих 4 - это исполненное пророчество.

22. Опишите ситуацию, предвосхищенную фактом и результатом отсутствия мужества у Седекии, хотя он и сознавал невиновность Иеремии.

23-25. Укажите ответственность Авдемелеха как персонажа в этой пророческой картине.

26-28. Примените Иеремия 38: 14, 15. Какое наставление для свидетелей Иеговы содержится в 16 стихе? Как была дана весть предостережения, предсказанная в стихах 17 и 18? И с каким результатом?

29-33. Покажите, что пророческая ситуация, описанная в стихах 19-23, нашла свою параллель в исполнении. Это записано в стихах 21-26.

34. Пришли ли "князья" к Иеремии со своим вопросом и получили ли его ответ (стих 27) с предсказанным результатом (стих 28)?

35, 36. Какое пророческое послание видно в Иеремии 39: 9-12 и в записи о том, что указания, данные там царем, были выполнены?

37, 38. Для кого и с какой целью были даны Священные Писания? Когда и кем понимается пророчество? Почему?

39-42. Опишите нынешнюю ситуацию, применивая Иеремии 39: 16, 17, как указывающую на великую ответственность, возложенную на свидетелей Иеговы, и показывающую срочность передачи этого послания сейчас.

**43, 44.** Каким образом имя Авдемелех вместе с записями о нем служит для обозначения класса, который он изобразил, в гармонии с положением и образом действий, предпринятых этим классом, когда они получили послание?

**45-47.** Что означало слово Иеговы через Иеремию (39: 18) для Авдемелеха? Для тех, кого представлял себе Авдемелех? Сравните это с пророческой провизией, записанной а) в Иезекииль 9: 4, 6, б) о рехавитах и в) о городах убежища.

### ЦАРСТВО ИЕГОВЫ – НЕОБХОДИМОСТЬ

**Н**арод нуждается в правительстве, которое принесет ему мир, процветание, довольство, счастье и вечную жизнь.

Такое правительство - это желание каждого честного человека. Веками люди пытались обеспечить себя таким правительством. Сегодня они отчаянно борются за то, чтобы предотвратить крах тех правительств, которые сейчас остались на земле. Каковы перспективы всемирного правительства порядка и мира?

Высокая гора внушает мир сердцу человека. Бог использует это как символ мира. И какой это подходящий символ! Когда человек благоговейного ума поднимает глаза к горным вершинам, гора улыбается ему и говорит: ‘мой мир вечен, потому что мой Создатель создал меня так, и этот мир представляет его праведное правление, которое принесет мир тем, кто поднимет свои головы и обратит свои сердца к Богу’. “Да принесут горы мир людям и холмы правду”. – Псалом 71: 3

Горные вершины стоят как вечные часовые, которые никогда не дремлют. Они изображают праведного Божьего Царя и правительство, постоянно наблюдающее за теми, кто любит Господа и повинуется Ему. Зная, что Его Царство принесет мир людям, пусть теперь верный остаток с уверенностью пребывает в мире этого Царства. Певец Израиля предвещал ревностный и верный остаток этого времени, и таким Бог велел петь: “Возвожу очи мои к горам, откуда придет помощь моя. Помощь моя от Господа, сотворившего небо и землю. Не даст Он поколебаться ноге твоей, не воздремлет хранящий тебя; не дремлет и не спит хранящий Израиля. Господь - хранитель твой; Господь - сень твоя с правой руки твоей”. – Псалом 120:1-5

Пусть все члены остатка, которые являются свидетелями Бога на земле, теперь живут вместе в мире. Эта вечная стабильность и сладкая безмятежность, изображенная горами, должна быть их ежедневной уделом. Такой мир и единство в уме, сердце и действиях пророк уподобляет ‘росе Ермонской, сходящей на горы Сионские, ибо там заповедал Господь благословение и жизнь на веки’. (Псалом 132:1-3) Пусть теперь народ Божий вста-

**48, 49.** Что подразумевается под утверждением “душа твоя останется у тебя вместо добычи”, потому что ты уповаешь на Господа? Сравните это и обетование в Софонии 2: 3 с заявлением (Исаия 30: 1-3; 31: 1) о непослушных.

**50.** Какова же в таком случае нынешняя привилегия и ответственность остатка, пророчески выраженная в Иеремии 39: 15-18? Что насчет времени и результатов?

### ЦАРСТВО ИЕГОВЫ – НЕОБХОДИМОСТЬ

нет плечом к плечу и никогда не дрогнет перед врагом. (Филип. 1: 27, 28) Пусть они избегают всяких споров и живут вместе в единстве и мире. “Там [в Иерусалиме] стоят престолы суда, престолы дома Давида. Просите мира Иерусалиму: да благоденствуют любящие тебя! Да будет мир в стенах твоих, благоденствие - в чертогах твоих! Ради братьев моих и ближних моих говорю я: “мир тебе!” Ради дома Господа, Бога нашего, желаю блага тебе”. – Псалом 121: 5-9

“Как вожделенны жилища Твои, Господи сил! Блаженны живущие в доме Твоем: они непрестанно будут восхвалять Тебя”. – Псалом 83:1, 4

Все трезвомыслящие люди признают великую необходимость лучшего правительства. Все должны согласиться, что на земле нет удовлетворительного правительства. Все должны признать, что человек никогда не был в состоянии установить и поддерживать удовлетворительное правительство. Нет никаких оснований полагать, что несовершенный человек когда-либо сможет установить праведное правление. Что же тогда делать народу? Библия раскрывает причину неспособности человека установить совершенное правление и Божье намерение устраниТЬ препятствия и дать человеку совершенное и праведное правительство. Почему же тогда священнослужители, как католические, так и протестантские, выступают против тех, кто настаивает на том, чтобы рассказать людям о Библии и Божьем обеспечении праведного правления? Почему в этом противостоянии им помогают и содействуют спекулянты и профессиональные политики? Ответ очевиден. Духовенство, спекулянты и политики находятся в союзе, чтобы управлять народами земли, и их бог или невидимый правитель – сатана-дьявол, князь зла. Из-за того, что они отказываются слушать истину и повиноваться ей, а также из-за того, что они противятся всяким попыткам дать людям истину и настаивают на том, чтобы держать народ под властью угнетающей организации, Бог уничтожит сатану и его организацию и навсегда подавит надменных, гордых, угнетателей и обманщиков, включая священнослужителей, спекулян-

тов и политиков. Теперь Бог принимает участие в этой борьбе, и ее исход очевиден.

Когда Иисус был на земле, Он часто обращался к народу. Написано, что “простой народ слушал его с радостью”. Когда Он предложил себя Израилю в качестве Царя, толпа приветствовала Его хвалебными песнями. Однако по требованию властей, особенно духовенства, народ был настроен против Него. Если бы простой народ был представлен самому себе, то великое множество людей приняло бы Господа. Подобное состояние существует и сегодня на земле. Простые люди охотно слушают истину и следовали бы ей, если бы им не мешали духовенство и главы их паства. Являются ли эти простые люди частью дьявольской организации? Они не являются непосредственно таковыми. Дьявольская организация состоит главным образом из тех, кто правит и которые называются официальной частью нации. Правительство представлено под символом “зверя”. (Даниил 7) Откровение говорит о тех, кто “поклоняется зверю и образу его и принимает начертание [организации сатаны] на чело свое, или на руку свою”. (Откр. 14: 9) Среди обычных людей есть определенные люди, которые в своем сознании контролируются действиями правительства и уступают им. Можно сказать, что у них на челе, которое является символом места, где разум, есть знак зверя. Другие оказывают активную поддержку репрессивному правительству. Рука - это символ власти, поэтому те, у кого на руке клеймо зверя, являются его сторонниками. Но на земле есть миллионы людей, чьи умы и сердца не сочувствуют правительству зверя и не принимают в них участия. Они не являются частью дьявольской организации, но находятся под влиянием и властью этой организации. Они - пленники. Отвернувшись оттуда и ища Господа, они поспешно получат благословения, которые Господь имеет для них.

Во время правления Божьего праведного правительства на земле не будет “зверя” [дьявольской организации]. Сатана будет связан во время царствования Мессии. (Исаия 35: 9; Откр. 20: 1-3) Его организация никогда больше не будет иметь контроля. В конце царствования Мессии сатана будет освобожден на короткое время, чтобы со-

брать к себе всех тех, кто предпочитает беззаконие. Тогда Бог пожрет сатану и его союзников огнем с небес. (Откр. 20:7-9) Суд Иеговы над сатаной записан: “Я низвергнул тебя, как нечистого, с горы Божией, ... огонь, который и пожрет тебя: ... и не будет тебя во веки”. (Иезек. 28: 16-19) “С раннего утра буду истреблять всех нечестивцев земли, дабы искоренить из града Господня всех делающих беззаконие”. - Псалом 100:8

Народ нуждается в правительстве, которое принесет ему мир, процветание, довольство, счастье и вечную жизнь. Праведное Божье правительство обильно удовлетворит все нужды народа. Настало Его время сказать об этом людям и народам земли. Иегова - это Бог, и именно Он посадил на престол законного правителя земли. Это благая весть, о которой Его ангелы пророчески провозгласили, что она должна прийти ко всем людям. (Луки 2: 9-11) Поэтому своим верным свидетелям Бог повелевает: “Взойди на высокую гору [где слышна весть твоя], благовествующий Сион! возьмись с силою голос твой [благая весть], благовествующий Иерусалим! возвысь, не бойся [1 Иоанна 4:17, 18]; скажи городам Иудиным [царскому дому]: вот Бог ваш!”. – Исаия 40: 9

Пусть людям земли будет сказано, что их стремление к праведному правлению будет удовлетворено. Скажи им: “Вот, Господь Бог (Иегова, Ром.) грядет с силою, и мышца Его со властью”. – Исаия 40:10

Пусть каждый мужчина, женщина и ребенок на земле, кто желает и любит праведное правительство, примет благую весть и передаст ее страдающим миллионам. Прикажите им поднять головы и набраться мужества, потому что пришел законный правитель земли, и через Него все народы и семьи земли будут благословлены. Иегова Бог обещал это, и теперь Он это делает. “Скажите народам: Иегова стал Царем (Ром.); мир [теперь] будет установлен, который не поколеблется; Он будет судить людей праведно”. – Псалом 95: 10, англ. Библия

“Да веселятся и радуются племена, ибо Ты судишь народы праведно и управляешь на земле племенами”. – Псалом 66: 5

## ДОБРЫЕ НАДЕЖДЫ НА 1936-1937 ГОДЫ

**Р**абота Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов - это проповедь Евангелия Царства Иеговы. Каждое посвященное дитя Божье имеет привилегию участвовать в этой работе. С момента организации Общества работа в течение года всегда определялась в той мере, в какой Господь предоставлял деньги через своих посвященных детей. Мы продолжаем следовать этому примеру, как это уместно в церкви.

Каждый, кто был просвещен истиной, ценит тот факт, что это благословение пришло к нему как милостивый дар; и поскольку он имеет ревность к Господу, он ценит свои привилегии использования времени, энергии и денег для передачи послания другим. Некоторые из тех, кто делает столько свидетельской работы от дома к дому, сколько позволяют их условия, также благословляются некоторыми деньгами, которые они

желают использовать в служении Господу, чтобы голодные души, которых они не могут лично достичь, могли питаться драгоценным Евангелием Царства.

Обычай откладывать каждую неделю сколько нужно для использования в служении Господу, всегда оказывался благотворным для дающего. Уведомление Общества, сколько вы так надеетесь дать, позволяет нам наметить работу, основанную на том, что ожидается.

При получении этого номера *Башни Стражи* любезно напишите две карточки, совершенно одинаковые. Одну из них отложите для вашей собственной записи того, что вы обещали; другую пришлите нам. Или, если вы предпочитаете, положите ее в виде письма, сохранив копию письма для вашего собственного удобства. Мы предлагаем, чтобы она была краткой, и чтобы ничего не было написано, кроме следующего:

По милости Господа я надеюсь, что смогу отдать на свою работу для распространения Евангелия в следующем году сумму в размере \_\_\_\_\_ я буду переводить деньги в таких количествах и в

такое время, какое считаю удобным, в зависимости от того, как Господь благоволит мне. (Подпись) \_\_\_\_\_

Пожалуйста, адресуйте эту карточку по адресу: Башни Стражи, Общество Библии и Трактов,

Кабинет казначея,

117 Adams St., Бруклин, Нью-Йорк

Братья, проживающие за пределами Соединенных Штатов, должны написать своим соответствующим должностным лицам в странах, где они проживают, и передать свои "добрые надежды" таким должностным лицам.

Сами по себе мы ничего не можем сделать, но мы уверены, что молитвы праведников приносят много пользы. Поэтому мы просим братьев ежедневно представлять нас перед престолом небесной благодати, чтобы нам была дана мудрость и благодать использовать деньги с наибольшей пользой для распространения Евангелия во славу Господа и для выполнения порученной нам работы.

## РУКОВОДИТЕЛИ СЛУЖБ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ СЛУЖБЫ

**Р**аз в год сообществах свидетелей Иеговы и их партнеров в Соединенных Штатах просят возобновить свои запросы на руководителей служб на следующий год.

Общество рассыпает своих представителей, которые в качестве региональных директоров служб обслуживают все сообщества, организованные для службы, и такие другие группы, которые просят помочь в организации. Общество стремится поддерживать связь с каждой такой организацией и помогать ей. С этой целью мы просим секретаря незамедлительно довести этот вопрос до сведения сообществ и предоставить нам следующую информацию, ответив, по возможности, на все вопросы и направив ответы в Башню Стражи, Бруклин, Нью-Йорк. Изолированные братья, желающие принять участие в служении должны поступать так же.

Отметьте каждый ответ, чтобы он соответствовал букве, показанной перед каждым вопросом ниже. Пишите прямо и по возможности указывайте адрес, так как телеграммы не могут быть доставлены в почтовый ящик.

(а) назовите число сотрудников вашего сообщества, которые находятся в гармонии с Обществом и работой, которую оно выполняет.

(b) заинтересованы ли те, кто работает на Царство, в организации службы в поле?

(c) среднее число возвещателей, ежемесячно распространяющих книги.

(d) организуются ли мероприятия службы в поле по воскресеньям, четвергам и субботам?

(e) Если вы не организованы для службы, хотели бы вы получить помощь регионального директора службы, чтобы помочь с организацией?

(f) существуют ли условия, при которых ваше сообщество может принять руководителя службы или регионального директора службы?

(g) ваша территория охвачена радиостанциями, передающими лекции брата Рутерфорда?

(ч) обладает ли ваше сообщество и использует ли какое-либо звуковое оборудование? И какое?

(i) укажите полное имя и адрес секретаря сообщества.

(j) назовите имя и адрес другого лица, которому мы могли бы направить уведомление.

(k) назовите вашу железнодорожную станцию.

(l) укажите расстояние от станции, и будет ли встречен брат.